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Results of Formative evaluation for parents

29th Kindergarten of Ioannina

2023-2024



My child's school is....

217 parents from kindergartens participated in

the formative evaluation.



My child's school is....

Parent participation per school

3rd Kindergarten of Vari-Greece12(5,6%)

Atatürk Anaokulu Çanakkale Merkez-Türkiye

308 Secondary School, Bucharest-Romania

Orhan Cemal Fersoy İlkokulu Yenimahalle/ANKARA-Türkiye

I.C. Polo 2 Casarano Kindergarten of Via Capuana-Italy 17 

(7,9 %)

Private Kindergarten “To Mikro Gyri”-Greece 26(12,1%)

Kindergarten of Ano Volimon- Zakynthos-Greece 3(1,4%)

Kindergarten of Ampelakia -Trikala-Greece 6 (2,8%)



My child's school is...

Parent participation per school.

I.C. Erodoto 3rd Primary School Amerise Corigliano Rossano-

Italy 71 (33,2%)

I.C. Macherione-Calatabiano-Italy 9(4.2%)

Hüseyin Akif Terzioğlu Anaokulu Çanakkale Merkez-Türkiye

I.C. Erodoto- Scuola Primaria “M.Amerise”-Italy

Cumhuriyet Kindergarten-Türkiye

Scoala Gimnaziala "Mihai Viteazul" Craiova-Romania

I.C. Fiano Romano-Italy

Cengiz Topel Anaokulu-Türkiye

Efeler Zübeyde Hanım Anaokukulu-Türkiye 1(0,5%)



My child's school is....

Parent participation per school

22nd Kindergarten of Ioannina-Greece 8 (3,7%)

1st Kindergarten of Kitsi-Greece11(5,1%)

29th Kindergarten of Ioannina-Greece 8 (3,7%)

2d Primary School Ariosto Corigliano Rossano-Italy 16(7,5%)

17th Kindergarten of Glyfada-Greece 4(1,9%)

Kindergarten of Agios Konstantinos, Trikala-Greece11(5,1%)

Kübra Efe Anaokulu-Türkiye11(5,1%)



How satisfied is your child with the

progress of the project so far?

70.4% of the participants answered that their child is very satisfied with the

specific project, 20.8% that they are satisfied and only a very small percentage

replied that they are very little satisfied. This fact suggests that the theme of the

work interests and excites children immensely.



Do you spend time with your child playing the project's

digital games?

A percentage of 36.6% of the parents who answered the question spend time

with their children playing the digital games of the project and a percentage of

41.7% do so sometimes. The remaining parents (21.8%) answered negatively. 



Does your child give you information about what we do in class for the

etwinning project?

The results show that children inform their parents about

classroom activities (rate 65.1% often and rate 29.3%

sometimes). A very small percentage (about 5.6%) answered that

they do not have any information from their children.



How much do you think your child has benefited from this

prοject so far?

The majority of participants (approximately 87%) consider their

child to have benefited in many areas from the project. Only a

very small percentage does not express this opinion.



How familiar is your child with activities such as

STEM from this program so far

A fairly large percentage of participants consider that their child is very

or fairly familiar with STEM activities. But there is also a percentage

that considers their child's familiarity with STEM activities to be below

average. This suggests that STEM activities are taking place to a large

extent in schools and that this should be continued and intensified.



How satisfied are you with the implementation of the

specific project so far and your participation in it?

A fairly large percentage of the participants (approximately 83%) are very

or very satisfied with the course of the project and with their participation

in it. A percentage of 13% is quite satisfied and a very small percentage is

not at all. These answers indicate that the progress of the project is positive

and that perhaps some more steps should be taken with the aim of

involving the rest of the participants.



From the participants’ responses, it appears that

the children are very satisfied with the project,

they inform their parents about the activities,

they have fun and spend time together playing

digital games. The parents are also mostly

satisfied with the course of the project and with

their participation in it.




